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σε τρία σηµεία, τα οποία προέκυψαν από πλη-
ροφορίες και στοιχεία που συνέλ εξαν η Αντι-
τροµοκρατική Υπηρεσία και η ΕΥΠ. Οι πρώτες 
έρευνες έγιναν στο Ηράκλειο της Κρήτης και, 
µάλιστα, σε πρώτη φάση µε απόλυτη µυστικό-
τητα. Και αυτό διότι αφενός εκεί φοιτά ο γιος 
του καταζητούµενου και αφετέρου η Κρήτη 
προσφέρεται λόγω του µεγέθους της και των 
πολλών ορεινών χωριών της για να «εξαφανι-
στεί» κάποιος.

Σχεδόν παράλληλα έγιναν έρευνες σε µο-
νές του Παλαιού Ηµερολογίου. Οι αστυνοµι-
κοί οδηγήθηκαν εκεί βάσει πληροφοριών και 
καταγραφών που υπήρχαν από την περίοδο 
της µεγάλης έρευνας που ακολούθησε τη δο-
λοφονία Φύσσα και οι οποίες ήθελαν στελέχη 

της Χρυσής Αυγής να διατηρούν 
στενές σχέσεις µε ιερωµένους του 
Παλαιού Ηµερολογίου.

Ο µεγάλος πονοκέφαλος, και 
για τις αστυνοµικές υπηρεσίες, 
και για την ΕΥΠ, είναι το ενδεχό-
µενο διαφυγής του Χρ. Παππά 
στο εξωτερικό. Υπήρχαν δεδοµέ-
να για επαφές του µε ακροδεξιές 
οµάδες, αλλά και µε προσωπικό-
τητες του χώρου αυτού, στην Αλ-
βανία, στο Βέλγιο και στην Αυστρία. 
Την ιχνηλάτηση σε αυτό το πεδίο έχει 
αναλάβει η ΕΥΠ, αφού ο Χρ. Παππάς εν-
δεχοµένως να αξιοποιεί δίκτυο «φίλων» 
του από το εξωτερικό.
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Του ΘΑΝΟΥ ΣΩΤΗΡΗ

Ε
δώ ο παπάς, εκεί ο παπάς»! Μπορεί 
να ακούγεται κοινότοπο ευφυολόγη-
µα, αλλά η πραγµατικότητα είναι πως 

πλέον οι διωκτικές Αρχές κυριολεκτικά παίζουν 
τον... παπά, προκειµένου να εντοπίσουν τον 
υπαρχηγό της Χρυσής Αυγής, Χρήστο Παππά, 
και να τον συλλάβουν βάσει της εις βάρος του 
καταδικαστικής απόφασης, που αφορά συνο-
λική κάθειρξη 13 ετών για διεύθυνση εγκληµα-
τικής οργάνωσης.

Και αυτό γιατί όχι µόνο ο Νο 2 στην ιεραρ-
χία της Χρυσής Αυγής κατόρθωσε να διαφύγει 
από τον «στενό κλοιό επιτήρησης», τον οποίο 
υποτίθεται ότι είχαν αναπτύξει οι υπεύθυνες 
γι’ αυτό υπηρεσίες την περίοδο πριν από την 
απόφαση του δικαστηρίου, αλλά και γιατί δεν 
υπάρχει ουσιαστικά καµία πληροφορία για το 
πού µπορεί να έχει βρει καταφύγιο ή τουλάχι-
στον ποιους διαύλους χρησιµοποίησε για να γί-
νει καπνός! Αξίζει να σηµειωθεί ότι ο Χρ. Παπ-
πάς είχε δώσει «δείγµατα γραφής» την περίο-
δο της µεγάλης έρευνας για την εγκληµατική 
δράση της Χρυσής Αυγής, το 2013, όταν κη-
ρύχθηκε φυγάς, και κατά τις αρχικές συλλή-
ψεις των χρυσαυγιτών µετά τη δολοφονία του 
Παύλου Φύσσα.

Πέραν των όσων έχουν κυκλοφορήσει για τα 
πιθανά σηµεία που θα µπορούσε να έχει κατα-
φύγει ο καταζητούµενος, η Ασφάλεια Αττικής, 
που έχει κα την ευθύνη της σύλληψής του, επι-
κέντρωσε από την πρώτη στιγµή τις έρευνες 

Οι έφοδοι σε µοναστήρια και η έρευνα 
στην Κρήτη δεν αποκάλυψαν την κρυψώνα 

του υπαρχηγού του Μιχαλολιάκου

Τον ψάχνουν 
σε Αυστρία 
και Αλβανία


